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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1295 

Vragen van het lid Lodders (VVD) aan de Minister van Economische Zaken en 
Klimaat en de Staatssecretaris van Financiën over het bericht «Kabinet, schep 
duidelijkheid over de verhuisboete voor bedrijven» (ingezonden 21 december 
2020). 

Mededeling van Staatssecretaris Vijlbrief (Financiën – Fiscaliteit en 
Belastingdienst) (ontvangen 12 januari 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met de oproep van VNO-NCW/MKB-Nederland; «Kabinet, 
schep duidelijkheid over de verhuisboete voor bedrijven»?1 

Vraag 2
Herkent en deelt u de zorgen die in ondernemend Nederland leven bij zowel 
grotere ondernemingen, als het midden- en kleinbedrijf (mkb) over (het 
boven de markt hangen van) de Spoedwet conditionele eindafrekening 
dividendbelasting die niet alleen effect heeft op verhuizing van bedrijven naar 
het Verenigd Koninkrijk maar ook naar landen als Spanje, Frankrijk, Italië en 
de Verenigde Staten? Zo nee, waarom niet? Zo ja, graag een toelichting. 

Vraag 3
Wat doet de voorliggende Spoedwet conditionele eindafrekening dividendbe-
lasting met het Nederlandse vestigings- en investeringsklimaat? In hoeverre 
draagt de Spoedwet conditionele eindafrekening dividendbelasting bij aan de 
stabiliteit en de betrouwbaarheid van het Nederlandse investeringsklimaat in 
internationaal verband? Wat betekent de onzekerheid over de mogelijke 
introductie van een conditionele eindafrekening, maar zeker ook dit gehele 
proces waarbij de conditionele eindafrekening maar boven de markt blijft 
hangen inclusief de terugwerkende kracht, voor de aantrekkelijkheid van 
Nederland voor buitenlandse bedrijven en/of investeerders? In hoeverre 
draagt het voorliggende initiatiefwetvoorstel bij aan het behoud en het 
aantrekken van grotere internationale ondernemingen? Kunt u bij deze 
analyse ook de NFIA (Netherlands Foreign Investment Agency) betrekken? 

1 VNO-NCW, 16 december 2020, Kabinet, schep duidelijkheid over de verhuisboete voor 
bedrijven (https://www.vno-ncw.nl/column/kabinet-schep-duidelijkheid-over-de-verhuisboete-
voor-bedrijven)
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Wat betekent deze wet voor mkb-bedrijven die hun bedrijfsactiviteiten in het 
buitenland willen uitbreiden? 

Vraag 4
Kunt u ingaan op de juridische houdbaarheid van deze spoedwet? Kunt u 
tevens ingaan hoe deze wet zich verhoudt tot het bestaande belastingstelsel 
en de verdragsverplichtingen? 

Vraag 5
De initiatiefnemer van de Spoedwet conditionele eindafrekening dividendbe-
lasting zal te zijner tijd om een officiële kabinetsreactie vragen, maar deze 
leden hechten veel waarde aan zo snel mogelijk duidelijkheid door het 
kabinet over de (on)wenselijkheid van deze conditionele eindafrekening 
dividendbelasting, de juridische haalbaarheid en de gevolgen voor BV 
Nederland, Nederlandse bedrijven en de werkgelegenheid. Kunt u daarop 
reageren en reflecteren ook het advies van de Raad van State in acht 
nemend? 

Mededeling 

De schriftelijke vragen van het lid Lodders aan de Minister van Economische 
Zaken en Klimaat en de Staatssecretaris van Financiën over het bericht 
«Kabinet, schep duidelijkheid over de verhuisboete voor bedrijven» 
(2020Z25604, ingezonden 21 december 2020) kunnen met het oog op een 
zorgvuldige en volledige beantwoording niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. Uiteraard is het streven de antwoorden zo spoedig 
mogelijk aan uw Kamer te sturen.
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